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Mladá Boleslav III, Mnichovo Hradiště, Bělá pod Bezdězem, Benátky nad Jizerou, Kosmonosy, Bakov nad Jizerou, Dolní Bousov,  
Dobrovice, Luštěnice, Brodce, Kněžmost, Bradlec, Chotětov, Březno, Předměřice nad Jizerou a okolí
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NOVINYKRAJE.CZ

ČERVEN 2025

Juraj Aláč

Závodění mě baví, a to ještě nemám  
řidičák. Mým snem je Barumka 
Dominik Handl ze Zlína je mladou motoristickou nadějí, 
vloni absolvoval více než dvacítku závodů v celé republice 
a téměř pokaždé odjížděl s medailí na krku. Díky mohutné 
podpoře rodiny má našlápnuto na slibnou závodní kariéru. 

Dominiku, jaké máte za se-
bou čerstvé úspěchy? Co se 
vám povedlo v minulém roce? 

Za rok 2024 se mi povedlo vy-
bojovat celkově třetí místo v Mist-
rovství České republiky v autosla-
lomu ve třídě junior. Za ten rok 
jsem absolvoval celkem 24 závodů 
a podařilo se mi získat 21 pohárů.

To vychází průměrně dva zá-
vody do měsíce. Máte kam dá-
vat trofeje? 

Místo na trofeje se vždy najde 
(smích). Mám je vystavené v poko-
jíčku na poličkách, když tak přidám 
další.

Který ze závodů byl pro vás 
nejsložitější, nebo se vám nej-
více vryl do paměti?

Nejsložitější pro mě byly Násed-
lovice, to je známý závod do vrchu 
a je hodně rychlý, kde se střídalo 
počasí a nestíhali jsme přezouvat 
na správné pneumatiky. Mým nej-
oblíbenějším a srdcovým závodem 

je trasa Ludkovice-Řetechov, zná-
má rychlostní zkouška z Barum 
Rally, ta mě hodně baví. Její délka 
je sice jen 1750 metrů, ale auto i ři-
dič ze sebe musí vydat maximum.

Co nějaké nehody – už 
i s nimi máte nějaké 
zkušenosti?

Ve vyšší rychlosti při amatér-
ském Rally Biskupice jsem při brž- 
dění dostal smyk na klouzavém po-
vrchu, ale naštěstí jsem jen trefil 
dveřmi bečku s vodou. Smůla byla, 
že nám zůstala zaklíněná pod au-
tem a zadní část auta byla ve vzdu-
chu. Můj spolujezdec si naštěstí po-
radil, auto sám zvedl a my mohli 
pokračovat do cíle. Lehké krizovky 
se mi vždy podařily naštěstí zvlád-
nout a to je dobrá zkušenost.

Co je pro vás při závodech 
nejtěžší? Na co si musíte dá-
vat největší pozor?

Specializuji se na automobilo-
vý slalom a nejtěžší bývá správ-
ně se orientovat v kuželkách, kte-
ré jsou barevně označeny a jimiž 

je vytyčena trať. Za každý shoze-
ný kužel je časová penalizace, tak-
že hlavně neshazovat. Samozřejmě 
musím přizpůsobit rychlost a na-
jíždět správnou stopu na trati.

Jak jste se k automobilovým 
závodům dostal?

Už od malička mě baví auta, 
hrál jsem různé závodní hry na po-
čítači s volantem a sledoval jsem na 
sociálních sítích mladého závodní-
ka, který jezdil rally. Taky to mám 
asi v genech, protože můj táta taky 

jezdil rally. To se mi líbilo, a hlavně 
jsem si říkal, že bych byl rád, kdy-
by se mi taky podařilo závodit. Táta 
to na mě viděl a přišel s nápadem, 
že bude super, když se naučím řídit 
na uzavřené trati a respektu, abych 
nebyl jako někteří, co mají krátce 
řidičák, nemají zkušenosti a svou 
neuvážeností způsobují nehody. 
Tak jsem začal na svém první ama-
térském rally a pokračovali jsme 
Československým autoslalomem, 
KoprCup, Autoslalomem MČR.

 Pokračování na straně 5
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Uherské Hradiště, Uherský Brod, Uherský Ostroh, Bojkovice, Boršice, Hluk, Luhačovice, Slavičín
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Zařízení pro další vzdělávání 
pedagogických pracovníků

Zlín
Uherské Hradiště
Valašské Meziříčí

Online

Asistent pedagoga
Pedagog volného času

Vychovatel
Výchovný poradce

Studujte u nás a získejte
kvalifikaci

www.zretel.cz

VALPROX
 

VALPROX s.r.o. 
763 45, Provodov 14 
valprox@seznam.cz

servis@valprox.cz

SERVIS ELEKTRICKÝCH
SKÚTRŮ PRO SENIORY
VOLEJTE NA SPOLEHLIVÝ  
SERVIS IHNED: 703 335 782

Dále nabízíme:

� PRODEJ baterií, náhradních dílů a PNEUMATIK
� PRODEJ elektrických skútrů pro seniory
    (nepotřebujete řidičský průkaz)
� VÝKUP elektrických skútrů pro seniory
� servis do 24 hodin – služba HELP
� servisní prohlídky
� školení, rozvoz po celé republice
� výrobky SELVO, servis, baterie
� výrobky Afiscooter, servis, baterie

Bohaté zkušenosti, specialisté v oboru

www.valprox.cz

Nový showroom, Provodov 14 

NOVINKA

MERCEDES MEZI 

VOZÍKY 

AFISCOOTER

5 LET GARANCE 

NA MOTOR
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Kontroly  
koupacích lokalit
Koupací sezona oficiálně začala 
30. května, a i letos budou oficiál-
ní koupací lokality pod dohledem 
hygieniků. Celkem bude sledováno 
124 lokalit (resp. 122, na dvou mís-
tech bude probíhat rekonstrukce) 
– tzv. koupacích oblastí, což jsou 
místa, kde není provozováno kou-
paliště, ale vzhledem k tomu, že je 
lokalita navštěvována velkým po-
čtem obyvatel, kvalitu vody zde sle-
duje místně příslušná krajská hygi-
enická stanice. Dále se předpokládá 
provoz přibližně 57 přírodních kou-
pališť, kde odpovědnost za sledová-
ní kvality vody nese provozovatel 
koupaliště, který výsledky labora-
torních kontrol následně předklá-
dá k posouzení místně příslušnému 
orgánu ochrany veřejného zdraví. 
V seznamu nejsou zahrnuty nádrže 
ke koupání (tzv. betoňáky) a nádrže 
ke koupání s přírodním způsobem 
čištění vody (tzv. biokoupaliště) 
kterých je v republice více než stov-
ka. I tam je ale kvalita vody monito-
rována a zaznamenána do mapové-
ho portálu.  ala

KRÁTCE

ČÍSLO MĚSÍCE

DATUM MĚSÍCE

1729
Tolik čapích hnízd evidují or-
nitologové v celé České re-
publice, přičemž sedmdesát 
hnízd si čápi letos postavili 
nových. Zhruba pětistovka 
hnízd je obsazena komplet-
ní rodinou s malými čápaty. 
Ornitologové sledují hnízda 
a pohyb čápů i díky veřejnos-
ti od roku 2014.

21. červen 
1968
Na československém území 
začalo armádní cvičení států 
Varšavské smlouvy nazvané 
Šumava. Celkový počet vojáků 
zapojených do cvičení se od-
haduje až na 40 tisíc mužů. Po-
slední jednotky opustily území 
Československa až 3. srpna 
1968, aby se za několik týdnů 
vrátily a silou obsadily území 
ČSSR na dalších 20 let.

Juraj Aláč

Letos už po dvanácté převezmou vlastníci nemovitých památek, 
restaurátoři i další odborníci nebo laici ocenění za vzornou 
péči o svěřené památky. Tzv. památkářské Oscary, soutěž 
Památky děkují, vyhlašuje od roku 2014 Národní památkový 
ústav. Dosud bylo uděleno celkem 97 ocenění. Letošní ročník 
překročí magický mezník a vkročí do druhé stovky. 

O památkářských Oscarech 
rozhoduje i veřejnost

www.koupacivody.cz

Unikátní archeologické objevy, 
zdařilé restaurování nebo pove-
dené rekonstrukce historických 
památek si vždy zaslouží ocenění. 
Památkáři proto už dvanáctým 
rokem uznávají ty největší počiny 
uplynulého roku.

„Jsou to příběhy záchrany, 
obnovy nebo restaurování pa-
mátek, ale také jejich prezentace 
nebo objevy. Mezi nominovaný-
mi jsou v letošním roce například 
projekty výpravní železniční bu-
dovy, dálniční most, bývalý ob-
chodní dům, pivovar, škola, za-
hrada a oranžérie nebo gloriet 

v zámeckém parku. O cenu usi-
luje také pětice projektů restau-
rování,“ popsala letošní laureáty 
mluvčí Národního památkového 
ústavu Blanka Černá. 

O přízeň veřejnosti se ucházejí 
projekty v pěti kategoriích: Obno-
va památky, Restaurování, Objev, 
nález roku, Prezentace a popula-
rizace a Záchrana památky. Za-
tímco odborná porota vybírá 
vítěze v každé z jednotlivých ka-
tegorií, veřejnost svým hlasová-
ním rozhoduje o vítězi ocenění 
Památky děkují napříč hlavními 
kategoriemi.

Hlasuje se na webu, najdete 
tam i příběhy památek

Od začátku června až do 30. září 
mohou lidé hlasovat o nejlepším 
projektu péče o památky za rok 
2024. Hlasování probíhá online 
na webu Národního památkového 
ústavu (NPÚ), kde se na fotogra-
fiích i v textu představuje celkem 
25 nominovaných z celé České re-
publiky. Vítěz ocenění Památky 
děkují bude vyhlášen spolu s ostat-
ními laureáty na slavnostním pře-
dávání cen NPÚ 19. listopadu 2025 
v Praze a v přímém přenosu České 
televize. Kromě hlavních kategorií 
je udělena Cena NPÚ za příklad-
nou správu památky, je oceněna 
osobnost památkové péče a je udě-
lena také Cena generální ředitelky 
NPÚ spolu s Cenou veřejnosti Pa-
mátky děkují.

3

www.npu.cz/pamatky-dekuji 

O cenu veřejnosti v kategorii Obnova památky bude bojovat i opravená nádražní budova v Českých Budějovicích. Foto | NPÚ
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Průmyslovka pořídila moderní technologie

KRÁTCE Z WEBU

Kraj ocenil  
regionální potraviny
ZLÍNSKÝ KRAJ | Z  celkového po-
čtu 128 produktů od 34 regionál-
ních výrobců vybrala hodnotitel-
ská komise devět vítězů letošního 
ročníku soutěže Regionální potra-
vina Zlínského kraje. V  nejsilněji 
zastoupené kategorii Nápoje uspě-
lo Městské pivo z  pivovaru Rož-
nov. Komisi zaujaly také Česnek 
z  Moravy od firmy Zemědělství 
Kloček nebo Paprika mletá – slad-
ká od Kristýny Pšenicové z  Leš-
né. Z přihlášených výrobků vybral 
své favority také Zlínský kraj, kte-
rý udělil osmi z nich ocenění Chuť 
Zlínského kraje.

„Značky Regionální potravi-
na i Chuť Zlínského kraje jsou zá-
rukou kvality, poctivých suro-
vin a práce lidí z našeho regionu. 
Všechny oceněné představíme 
v sobotu 27. září ve Zlíně v rámci 
Dne Zlínského kraje,“ uvedla rad-
ní Zlínského kraje pro životní pro-
středí a zemědělství Renata Prch-
líková. � ma

MÁM SKVĚLOU PRÁCI 
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

PŘIDEJ SE K NÁM!  
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

PŘIDEJ SE K NÁM!  

VÍCE INFO :
tel.: 731 804 507, 

e-mail: navratilova@regvyd.cz

Výstavba nového stadionu 
by měla začít na konci září

4

UHERSKÝ BROD | Nově zmoder-
nizovaných výukových prostor se 
dočkala Střední průmyslová ško-
la a Obchodní akademie Uherský 
Brod. Dílny a  výukové zóny nyní 
přináší studentům přímý přístup 
k nejnovějším technologiím.

„Nově pořízené technologie 
se týkají především oblasti au-
tomatizace a  robotiky, konvenč-
ního obrábění, autodiagnostiky, 
metrologie a optických přenoso-
vých systémů. Tyto technologie 

odpovídají současným poža-
davkům průmyslu 4.0, který je 
označován také jako čtvrtá prů-
myslová revoluce, vyznačují-
cí se digitalizací a  automatiza-
cí výroby s  využitím moderních 
technologií včetně umělé inteli-
gence,“ uvedl ředitel školy Ros-
tislav Šmíd s  tím, že nové vy-
bavení škola pořídila za téměř 
26  milionů korun. Z  této částky 
téměř 23 milionů pokryla dota-
ce z Integrovaného regionálního 

 Nový stadion má být zprovozněn již v druhé polovině příštího roku. Zdroj | Uherské Hradiště

UHERSKÉ HRADIŠTĚ | Přípra-
va výstavby nové sportovní haly 
v Uherském Hradišti zatím postu-
puje podle plánu. Město podalo 
žádost k povolení odstranění stá-
vajícího objektu a začalo s jeho vy-
klízením. K  samotné demolici by 
mělo podle starosty města Stani-
slava Blahy dojít ještě v červnu.

„Po zbourání stavby dojde 
k  úpravě přilehlé administrativ-
ní budovy a  pak k  samotné vý-
stavbě nového stadionu. Ta by 
měla být v  ideálním případě za-
hájena na konci září. Chápeme, 
že mnoha rodinám tato výstavba 
zkomplikuje život, jelikož třeba 
starší hokejisté budou muset ně-
které tréninky či zápasy absolvo-
vat mimo město, ale jinak to pros-
tě udělat nejde. Každopádně bude 
se na co těšit. Za několik měsíců 
tu budeme mít zbrusu nový, kom-
fortní a  bezpečný stadion, který 
bude sloužit několik dalších de-
setiletí,“ uvedl starosta s  tím, že 
během této doby bude k dispozici 
náhradní ledová plocha nacháze-
jící se v prostoru vedle sportovní 
haly. Provozovat ji bude příspěv-
ková organizace Sportoviště měs-
ta Uherské Hradiště. „Víme, že jde 

 Nové vybavení bylo pořízeno za téměř 26 milionů korun. Foto | město Uherský Brod

o kompromisní řešení. Menší plo-
cha sousedící se sportovním areá-
lem však bude mít nejen možnost 
připojení energií, ale bude také 
dobře dostupná pro sportovce, 
školy i  veřejnost. Nejmenším ho-
kejistům umožní hrát i  zápasy,“ 
doplnil Blaha.

„Zásluhou nového zimního 
stadionu významně pokročíme 
v rozvoji hokeje na Slovácku. Vě-
říme, že bude velkým přínosem 
pro náš klub a  zároveň se stane 
atraktivním centrem pro všechny 
věkové kategorie hokejistů. Jsme 

přesvědčeni, že tato nová éra při-
nese HC Uherské Hradiště další 
možnosti a  posune nás na vyšší 
úroveň,“ nechal se slyšet Miroslav 
Stavjaňa, předseda hokejového 
klubu Uherské Hradiště.

Otevření nového zimního sta-
dionu se plánuje na rok 2026. Pů-
jde o  stavbu se dvěma ledovými 
plochami, kapacitou 500 diváků 
a  moderním zázemím včetně ša-
ten, masérny, ubytovny a  spole-
čenských prostor. Celkové nákla-
dy na její výstavbu dosáhnou asi 
356,6 milionu korun. � ma

operačního programu a  zbylou 
část poskytl Zlínský kraj.

Slavnostní předání zmoderni-
zovaných prostor se uskutečnilo 
27. května v rámci výroční konfe-
rence iniciativy Zachraňme stro-
jírenství ve Zlínském kraji, která 
vznikla v  roce 2023 jako reakce 
na kritický nedostatek kvalifiko-
vaných pracovníků v technických 
oborech. Od té doby aktivně pro-
pojuje školy, firmy a zástupce ve-
řejné správy v  oblasti odborného 
vzdělávání.

Součástí programu bylo před-
stavení vize vzniku Tréninkového 
centra průmyslové robotiky Zlín-
ského kraje, které má v budoucnu 
sloužit jako společná platforma pro 
sdílení technologií, odborné výuky 
a spolupráce škol s firmami. Cent-
rum bude soustředěno do jednoho 
místa ve Zlínském kraji a nabídne 
školám i  firmám přístup k  nejno-
vějším technologiím v oblasti auto-
matizace, robotiky, digitální pod-
pory výroby a simulací. � ma
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Závodění mě baví, a to ještě nemám 
řidičák. Mým snem je Barumka 

DOMINIK HANDL

Narozen v  roce 2009, v  současné době je žákem zá-
kladní školy, ale od září nastupuje na Střední školu 
polytechnickou, obor mechanik-elektrotechnik. Mezi 
jeho koníčky kromě automobilového závodění patří 
parkour, kterému se věnuje šest let. V automobilu zá-
vodí druhým rokem za stáj Autoservis DH CAR. Poprvé 
řídil auto s tátou ve čtyřech letech, samostatně v uza-
vřeném areálu, hned jak dosáhl na pedály. Letošní sezonu odjezdí v automo-
bilu Citroën Saxo vts, zimní soutěže pak v Citroën C2 vts.

Je to ale poměrně neobvyklý 
a zřejmě i finančně náročný 
sport. Umíte si auto v případě 
potřeby opravit sám? 

Něco na autě dokážu opra-
vit sám, třeba výměnu převodov-
ky nebo tlumičů trénujeme s tá-
tou, kterého mám jako mechanika, 
spolujezdce a sponzora. Maminka 
je bývalá reprezentantka v háze-
né a ví, co sport obnáší. Proto je mi 
velkou oporou, stejně jako sestra 
a celý nejbližší zbytek rodiny.

Je vám 15 let, to znamená, že 
ještě nemáte řidičák. Těšíte 
se do autoškoly? Závidí vám 
třeba spolužáci, že jezdíte 
i bez řidičáku?

Šestnácté narozeniny mám až 
v říjnu, takže na řidičák mám ještě 
času dost (smích). Do autoškoly se 
těším, výhodou je, že už umím ří-
dit, a o to to budu mít lehčí. Samo-
zřejmě koho baví auta a kdo nemá 
možnost si legálně zajezdit tak jako 
já, věřím, že by si to někdy se mnou 
vyměnil. Jinak mi spolužáci fandí, 
i s paní třídní učitelkou.

Kam míříte na střední ško-
lu? Dají se zvládat studia 
a závodění?

Jsem zatím na Základní ško-
le Komenského I ve Zlíně v 9. roč-
níku, ale příští školní rok na-
stupuji na Střední průmyslovou 
školu polytechnickou, obor me-
chanik-elektrotechnik. Závodění 
a školu zvládám úplně v pohodě. 
Učím se v průběhu týdne, protože 

závody vychází vždy na víkend. Le-
tos to bylo časově náročnější, pro-
tože jsem se připravoval na přijí-
mací zkoušky, a proto jsme museli 
vynechat naše dvě oblíbené soutěže 
Rally Amatér. 

Kolik času zaberou samotné 
závody a příprava na ně? 

Příprava na závody spočívá 
hlavně v pečlivé přípravě závod-
ního auta, což děláme průběžně 
ve volném čase. Taky musíme při-
pravit do servisního vozidla vhod-
né pneumatiky dle počasí, kte-
ré předem pečlivě sledujeme, dále 
samozřejmě nářadí a spoustu ná-
hradních dílů. V mistrovství ČR 
absolvujeme dvoudenní závody, 
jezdíme třeba i do Plzně nebo Kdy-
ně, což je pro nás daleko, a proto 
vyjíždíme už v pátek a vracíme se 
v neděli v noci. Naštěstí se účastní-
me většiny závodů u nás na Mora-
vě, což je časově méně náročné.

Kromě závodní kariéry – jak 
vidíte svoji budoucnost – bu-
dete pracovat v oboru, který 
studujete? Bude s ním mož-
né kombinovat automobilový 
sport?

Mechanik-elektrotechnik je pro
mě možnost naučit se například 
práce s elektrickým obvodem, což 
je úzce spjato s dnešními moderní-
mi automobily. Po ukončení střed-
ní školy bych chtěl pracovat s au-
tomobily i elektromobily. Myslím, 
že nebude problém při studiu dál 
závodit, mám štěstí, že moje škola 

je v místě bydliště, což mi ušetří 
spoustu času.

Co byste doporučil dětem 
a dalším mladým zájemcům, 
pokud by se taky chtěli stát 
závodníky nebo aspoň dobře 
řídit? S čím je třeba počítat?

Pro začínající je možnost přihlá-
sit se na stránkách AutoSlalom.cz,
které mají záštitu Autoklubu ČR, 
a je možnost začít už od 12 let, pou-
ze na uzavřené trati. Na tomto au-
toslalomu se naučíte dobře auto 
ovládat, jezdit správnou stopu, 
a hlavně odhad při řízení a brždě-
ní. Je to takový základ pro začína-
jící. Můžete jezdit sériovým vozem, 
ale i upraveným speciálem. Je tře-
ba počítat, že tento sport je fi nanč-
ně náročnější, ale pokud se věnuje-
te autoslalomu, je v motoristickém 
sportu fi nančně nejpřijatelnější.

Jak vnímáte jako mladý zá-
vodník situaci na českých sil-
nicích – umí se na nich řidiči 
chovat a řídit?

Bohužel některým řidičům 
chybí ohleduplnost, respekt vůči 

ostatním a znalost pravidel silnič-
ního provozu.

Co zahrnuje vaše příprava na 
závodní sezonu?

Důležité je správně nachystat 
a naladit závodní auto a potrénovat 
na počítači. S kamarády, kteří taky 
závodí, si občas pronajmeme letiště 
v Biskupicích, kde trénujeme.

Máte nějaký cíl, kam byste se 
chtěl v motoristickém sportu 
dostat?

Hodně mě baví rally. Mým nej-
větším snem je, až budu starší, zá-
vodit na Barum Rally. Chci mít 
možnost věnovat se tomuto moto-
ristickému sportu dál a snažit se 
být úspěšný.

Jaké závody vás čekají v nej-
bližší době?

Chceme absolvovat celé mist-
rovství České republiky v autosla-
lomu, které začíná v květnu a jede 
se deset závodů. Dále KoprCup 
Hobby Rally, AMA Rally Cup, DK 
Rally a přes zimu Winter Slalom 
Cup.

Foto | Josef Omelka
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Policie zachraňovala 
kachňata

Ve středu odpoledne 28. květ-
na přijali strážníci Městské 
policie Luhačovice oznámení 
od obyvatelky z  ulice Solné, 
která ve své zahradě objevi-
la v  hlubokém bazénu vypla-
šenou divokou kačenu s  ně-
kolika kachňaty. Mláďata byla 
příliš malá, aby se dokázala 
sama z  vody dostat. Na mís-
to okamžitě vyrazila hlídka 
městské policie a profesionál-
ní hasiči z Luhačovic, kteří ve 
vodě provedli bezpečný od-
chyt. Celkem bylo zachráněno 
sedm kachňat. Strážníci je ná-
sledně převezli a  vypustili do 
nedalekého rybníka.

POLICIE INFORMUJE

Městská policie Luhačovice
Nábřeží č. p. 971
763 26 Luhačovice
Tel.: 577 133 441

Do letního kina zavítala 
evropská lidová hudba

www.novinykraje.cz6

 Součástí pořadu byl i festival jídla s možností ochutnávek. Foto | Folklor bez hranic

SLAVIČÍN | Dějištěm pořadu 
S písničkú do Slavičína se v neděli 
8. června stalo letní kino ve Slavi-
číně. Program nabídl jedinečnou 
podívanou na taneční a  hudeb-
ní soubory z několika evropských 
zemí, zatímco příjemným doplň-
kem se stal festival jídla s  mož-
ností ochutnávek nejrůznějších 
dobrot.

Přehlídka začala ve 14 hodin 
vystoupením dětského pěveckého 
sboru Laštověnka ze Štítné nad 
Vláří, která přednesla písně věrné 
národopisné oblasti jižního Valaš-
ska. Po něm následoval slovenský 
folklorní soubor Orgonina, jenž 
představil lidové tance a  zvyky 
východního Slovenska. Od 15 ho-
din patřilo rozlehlé pódium letní-
ho kina folklornímu souboru MFS 
Světlovánek a  cimbálové muzice 
Sedmička – oba soubory dorazily 
z nedalekých Bojkovic.

V 15:30 se uskutečnila kuchař-
ská show, po níž návštěvníci uví-
tali členy UNS Zaplanjski Vez ze 

Srbska, kteří představili tradič-
ní srbské tance a  písně z  oblasti 
západního Balkánu známé svou 
energií a  temperamentem. Navá-
zali na ně tanečníci a  hudebníci 
ZPiT Bychlewianka, aby publiku 
představili pestrost polské lidové 
muziky.

Druhý vstup kuchařské 
show přišel na řadu v  17 hodin. 

K poslechu a tanci pak po zbytek 
podvečera hrála cimbálová mu-
zika Slavičan, jež reprezentovala 
domácí scénu.

„I  když některé soubory na-
konec nemohly dorazit, nijak to 
neubralo na pestré sestavě účin-
kujících,“ poznamenala Jitka Pfei-
ferová z městského informačního 
centra.� ma
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Horké počasí ovlivňuje svět, 
monitorují ho čeští vědci

Everbot: tři mýty o umělé inteligenci, které je potřeba vyvrátit
Umělou inteligenci (AI) už zná 
téměř každý a stále více lidí ji 
využívá k usnadnění svého kaž-
dodenního života. Místo běžné-
ho „googlování“ se obracíme na 
AI, která často nabídne rychlej-
ší a podrobnější odpověď. Víte 
kolik má ChatGPT aktuálně uži-
vatelů týdně? Přes 400 milionů! 
Přesto si umělá inteligence stále 
nese špatnou pověst. Je ale tato 
obava opravdu na místě? Čes-
ká technologická fi rma Everbot, 
která přináší všechny nejnovější 
AI modely v jedné aplikaci, tyto 
mýty vyvrací.

„AI nám vezme práci“
Ve skutečnosti AI práci spíše 

mění než bere. Pomáhá s rutin-
ními úkoly, jako je přepisování 
dat z tabulek nebo efektivněj-
ší vyhledávání informací. „Fir-
mám šetří čas a lidem uvolňuje 
ruce pro smysluplnější činnosti. 
Umělá inteligence není hrozba, 
ale příležitost,“ říká Roman Ber-
glowiec, zakladatel Everbotu.

Například místo toho, aby 
si elektrikář po večerech ruč-
ně vytvářel nabídky a rozpo-
čty pro zákazníky, může využít 

AI, která mu na základě zadá-
ní připraví profesionální návrh 
během pár minut. I živnostník 
nebo student tak může využít 
umělou inteligenci, která pomů-
že třeba s fakturami, překladem 
smlouvy nebo plánováním letní 
dovolené.

„AI je nebezpečná“
Technologie sama o sobě 

není hrozba. Rizika vznikají spíš 

lidskou chybou, například když 
zadáte osobní data do neprově-
řené aplikace. Zásadní pravidlo? 
Do AI nástrojů nikdy nepište nic, 
co byste neřekli cizímu člověku 
na ulici. 

I když je AI rychlá a šikovná, 
pořád nemá zdravý rozum ani 
intuici. Pracuje jen s tím, co zná. 
Everbot proto své uživatele také 
učí, jak s AI pracovat nejenom 
efektivně, ale také bezpečně. 

„AI je módní vlna“
Pamatujete si, když přišly prv-

ní dotykové telefony a spousta lidí 
říkala, že jsou to zbytečné hrač-
ky? Dnes se bez nich často neobe-
jdeme. Stejně tak to bude s umě-
lou inteligencí. Už teď pomáhá 
lékařům číst rentgeny nebo učite-
lům připravovat výuku. Znamená 
to, že naše práce i životy mohou 
být jednodušší, pokud tomuto vý-
voji půjdeme naproti.  red

Kvůli rostoucímu riziku horkých 
vln připravili odborníci z Ústa-
vu výzkumu globální změny AV 
ČR – CzechGlobe projekt, který 
je zaměřený na monitoring, před-
pověď a sledování tohoto negativ-
ního klimatického jevu na území 
Česka. Za horkou vlnu lze ozna-
čit více dnů trvající počasí s vel-
mi vysokými teplotami, které se 
negativně podepisují na lidském 
zdraví.

Informace lze nalézt na webu 
vlny-veder.czechglobe.cz, na kte-
rý je možné dostat se také pro-
klikem z hlavní stránky projektu 
Intersucho.cz. Denně aktualizo-
vaná data ukazují zátěž pro lidský 
organismus v uplynulých dnech 
a očekávaný výhled na dalších 
devět dnů. Totéž lze sledovat i pro 
celou střední Evropu. 

„Klimatická změna stále pro-
bíhá a prohlubuje se a rizika spo-
jená s horkými vlnami rostou. 
Léto se otepluje ze všech sezon 
nejrychleji a proti situaci před 

60 lety máme v Česku třikrát 
více horkých dnů s teplotami nad 
30 stupňů a také několikanásob-
ně více tropických nocí, v centru 
Prahy patnáctkrát více. To má do-
pady jak na zdraví lidí, tak na kra-
jinu,“ vysvětlil klimatolog Pavel 
Zahradníček. Tropické noci jsou 
takové, kdy teplota neklesne pod 
20 stupňů Celsia, a jsou problé-
mem v tzv. tepelných ostrovech, 

které jsou typické právě pro cen-
tra velkých měst.

Vlny veder úzce souvisí i se 
suchem, vzájemně se ovlivňují 
a mají negativní dopad na vodní 
režim v krajině, stav vegetace i ze-
mědělskou produkci. „Naše ana-
lýzy ukazují, že bude pokračovat 
již pozorovaný trend a oba jevy 
se budou vyskytovat častěji a bo-
hužel i souběžně. Naším cílem je 

poskytovat aktuální obraz o těch-
to extrémech a přispívat ke spo-
lečenské diskuzi a připravenosti 
na ně. Jen to umožní společnos-
ti, zemědělcům či zdravotníkům 
připravit se s předstihem na mož-
né problémy spjaté s oběma jevy,“ 
řekl koordinátor projektu Inter-
sucho Miroslav Trnka. V České 
republice působí sucho problémy 
zejména v zemědělství, lesnictví, 
vodním hospodářství, ale i zdra-
votnictví, kdy kvůli horku vyjíž-
dějí záchranáři častěji ke kolabu-
jícím pacientům.

Projekt Intersucho existuje 
od srpna roku 2012, a to zejména 
díky spolupráci řady vědců a od-
borných pracovníků, kteří právě 
v době vzniku projektu navázali 
na více než 10letý výzkum v ob-
lasti monitoringu a klimatologie 
sucha v ČR, Evropě a USA.  red

 www.intersucho.cz 
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Redutu zaplnily fotografie 
s přírodní tematikou 

U cyklostezky jsou  
nové odpočívky

Ve spolupráci měst Uherský 
Ostroh, Hluk a  obcí Ostrožská 
Nová Ves a  Ostrožská Lhota 
byly na cyklistických trasách ve-
doucích ostrožským regionem 
vybudovány nové odpočívky, 
které již slouží veřejnosti. Cyk-
listé, turisté i obyvatelé tak mají 
možnost se zde zastavit a  od-
počinout si, občerstvit se nebo 
se schovat před nepřízní poča-
sí. Realizace nových odpočívek 
na cyklistických trasách stála 
přibližně 1,1 milionu korun, při-
čemž 85 procent nákladů bylo 
hrazeno prostřednictvím dota-
ce MAS Horňácko a Ostrožsko.

RADNICE INFORMUJE

Městský úřad Uherský Brod
Masarykovo nám. 100
688 01 Uherský Brod
Tel.: 572 805 111

www.novinykraje.cz
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Broučkova 5240, Zlín

UHERSKÉ HRADIŠTĚ | Již po se- 
dmačtyřicáté se v Uherském Hra-
dišti uskutečnila fotografická 
soutěž v  rámci festivalu Týká se 
to také tebe. Odborná porota le-
tos vybírala z  rekordního počtu 
567 fotografií od 55 autorů z Čes-
ké a  Slovenské republiky s  tím, 
že se letos rozhodla neudělit ceny 
v  kategorii B – Člověk a  životní 
prostředí, stejně jako první dvě 
ceny ve zbrusu nové kategorii C – 
Fotografie pomezí.

V kategorii A – Chráněné prvky 
naší přírody, porota nejvýše oce-
nila Rostislava Štefánka z  Uher-
ského Hradiště, Dušana Čaniga 
z  Bánovce nad Bebravou, Petra 
Salingera z  Kostelan nad Mora-
vou (sdílené druhé místo) a Josefa 
Čecha za cyklus fotografií pod ná-
zvem Letím. Dušan Čaniga poro-
tu zaujal natolik, že některé z jeho 
fotografií ocenila i v dalších kate-
goriích – za snímek „fackujících 
se zajíců“ získal Hlavní cenu sou-
těže, Cenu poroty pak za snímek 

Nazdravie. V  nové kategorii Fo-
tografie pomezí zabodoval cyk-
lus Fašánek od Martina Štechera 
z Korytné.

„Letos došlo ke sloučení naše-
ho festivalu s  mezinárodní foto-
grafickou soutěží FOPO, Fotogra-
fie pomezí – Fotografie pomedzia. 
Tuto soutěž doposud pořádalo 
Trenčianské osvetové stredisko 
v Trenčíně ve spolupráci s Klubem 
kultury Uherské Hradiště. Nově 

se FOPO stalo i samostatnou kate-
gorií v rámci Týká se to také tebe 
a zaměřuje se na krajinu a přírodu 
přeshraniční oblasti,“ uvedl ředi-
tel festivalu a  výtvarník Antonín 
Mach.

Vernisáž vítězných fotografií 
se uskutečnila 7. června v  17 ho-
din tradičně v prostorách Reduty. 
Pro výstavu bylo vybráno celkem 
124 fotografií, které si můžete pro-
hlédnout do 10. července 2025.� ma

 Do soutěže bylo letos zasláno rekordních 567 fotografií. Foto | Marek Adamík



K létu patří grilování

TÉMA MĚSÍCE www.novinykraje.cz

Juraj Aláč

Léto je pro mnoho lidí spojeno nejen s horkým slunečným 
počasím, ale i dobou pro odpočinek a dlouhé večery 
s přáteli. Je to čas, kdy si o prázdninách rodiny užívají 
pospolitosti, hledají nové zážitky, odpočívají a užívají 
si společenských aktivit. Neodmyslitelně k létu patří 
nejen koupání, ale i grilování. Společné jídlo bývá totiž 
jednou z aktivit, na kterou se nejčastěji vzpomíná. 

Vůně dřevěného uhlí, kouře a pro-
pečeného masa je spojena s let-
ní pohodou a odpočinkem. I když 
grilování nepatří k nejzdravěj-
ším způsobům přípravy pokrmů, 
jeho obliba je značná. Grilovaná 
klobása je doslova symbolem let-
ních výletů, podobně ryba na gri-
lu je nezbytnou součástí dovolené 
u moře. 

Grilování je chlapská 
záležitost, technika 
je důležitá

I když někdy muži neradi vaří, 
příprava masa na ohni je vyloženě 
jejich doménou. Také výběr grilu 
je v domácnosti většinou na chla-
povi. V současnosti je na trhu ob-
rovské množství jak klasických, 
tak i moderních grilů, které mo-
hou mít vícero využití. Někomu 
vyhovuje klasické dřevěné uhlí či 
brikety, jiný dá přednost plynové-
mu grilu nebo uživatelsky nejjed-
nodušší variantě – elektrickému 
zařízení. Od toho se odvíjí také 
péče o gril – stejně jako nevaříte 

jídlo v nemytých hrncích, na gril 
nesmí přijít nový pokrm bez řád-
ného očištění pečicích ploch 
i použitého nářadí. Klasické 
grily je proto potřeba me-
chanicky očistit drátěným 
kartáčem a vodou se sa-
ponátem. Někteří výrobci 
pak povolují rozebrat za-
řízení a části umýt v myč-
ce nádobí. Pro zdravotně 
nezávadnou přípravu jídla 
je pak nutné, aby při grilo-
vání odkapávající tuk nepři-
šel do kontaktu s rozžhaveným 
uhlím a ohněm – vznikají tím ra-
kovinotvorné látky a nepříjemný 
kouř. 

Grilovat se dá téměř 
všechno, dobrý řezník 
rád poradí

Kuřecí, vepřové i hovězí stea-
ky nejsou na grilu žádnou velkou 
vědou. Stačí jen správný výběr 
co nejlibovějšího masa. Při po-
kládání na gril dbejte, aby mělo 
pokojovou teplotu, při obrace-
ní použijte kleště, aby při pro-
píchnutí nepřišlo maso o šťávu. 

Ryby, karbanátky, párky nebo ze-
leninu je možné grilovat ve spe-
ciálních drátěných košících, aby 
se nerozpadly a pohodlně se nad 
ohněm otáčely. S výběrem masa 
rád poradí řezník, který doporučí 

dobrého pokrmu. K tomu stačí 
přidat čerstvé pečivo, salát, do-
chucovací omáčky a skvělá hosti-
na je za chvíli hotová. 

Společnost a atmosféra 
jsou stejně důležité jako 
připravené jídlo

Grilování bývá společenskou 
událostí, kdy se sejde rodina či 

přátelé a mohou být součás-
tí přípravy jídla. K tomu ne-

smí chybět pitný režim – ať 
už dáváte přednost pivu, 
vínu, nebo šumivým ná-
pojům, s alkoholem je 
v létě potřeba zacházet 
obezřetně. Správně zvole-
né nápoje totiž mají osvě-
žit a doplnit chuť grilova-

ných pokrmů. 
Pořádná grilovací par-

ty se neobejde bez dekorací, 
které mohou přispět k příjem-
né a uvolněné atmosféře. Světýl-
ka a lampiony pomohou, pokud 
se grilování protáhne do noci. 
Na stole strávníky potěší barev-
né ubrusy a ubrousky, tematické 
sklenice či aranžmá z čerstvých 
květin. Přírodní dekorace dodají 
prostoru svěžest a krásu. Aby byl 
večer s grilováním dokonalý, ne-
zapomeňte na repelenty proti ko-
márům, vaši hosté mají vzpomí-
nat na dobroty, které jste pro ně 
připravili, a ne na komáry, kteří 
jim celý večer pili krev.

8

i marinádu, nebo jak nejlépe 
maso ochutit – koření by nikdy 
nemělo přebít chuť masa, jen ji 
zvýraznit. Malé kousky masa jsou 
hotové rychleji než velký kus. Zá-
bavnou alternativou jsou špí-
zy, kdy na špejli napícháte maso 
i zeleninu a ugrilujete vždy jed-
nu porci. Kombinace masa a pří-
lohové zeleniny ze společné mříž-
ky grilu je pak skvělou kombinací 
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Revmatologická a osteologická ambulantní klinika 
MEDICAL PLUS, s.r.o. v Uherském Hradišti, patří do 
malé skupiny zdravotnických pracovišť, která nabízí 
komplexní léčbu osteoporózy, lidově řídnutí kostí. 
Pod vedením MUDr. Evy Dokoupilové, Ph.D., MBA, 
se již více než 20 let věnuje diagnostice a komplexní 
léčbě nemoci, kterou může trpět v ČR až jeden milion 
osob. 

Klinika je vybavena nejmodernějšími diagnosti ckými přístroji (denzito-
metry), disponuje odborným personálem i laboratorním zázemím. Zajiš-
ťuje tak větší dostupnost léčby i diagnosti ky osteoporózy. Zdravotní péči 
poskytují dva atestovaní kliničtí  osteologové — lékaři, kteří jsou jediní 
kompetentní specialisté k veškeré léčbě pacientů s touto nemocí.

Osteoporóza je chronické onemocnění kostí , které posti huje miliony 
lidí po celém světě. Nejčastěji se vyskytuje u žen po menopauze, ale nevy-
hýbá se ani mužům. Je charakterizována úbytkem kostní hmoty a poruchou 
struktury kostní tkáně, což vede ke zvýšenému riziku zlomenin, které mo-
hou vzniknout i při minimální zátěži. Časté jsou zlomeniny zápěstí , obratlů 
i krčků stehenní kosti . Zejména zlomenin krčků stehenní kosti  je každoročně 
v ČR evidováno až 17 000. Jde o těžké zlomeniny, které dlouhodobě upou-
tají pacienta na lůžko a odkáží jej na dopomoc okolí a velmi sníží kvalitu 
života i dožití .

Osteoporóza je často označována jako „ti chý zloděj kostí “. Je to nemoc, 
která nebolí, protože dlouho probíhá bez zjevných příznaků. Prvním signá-
lem bývá až zlomenina.

Osteoporóza nejčastěji posti huje osoby starší 50 let, její výskyt roste 
s věkem. Častěji posti huje ženy po menopauze. Mezi rizikové faktory patří 
především geneti cká posti žení (z rodinné anamnézy), nízký příjem vápní-
ku a vitaminu D, vznik osteoporózy výrazně ovlivňuje nedostatek pohybu, 
kouření, konzumace alkoholu i dlouhodobé užívání léků, například korti -
kosteroidů.

MEDICAL PLUS, s.r.o., má k záchytu i léčbě osteoporózy vytvořené 
akreditované centrum, ve kterém probíhají vyšetření i případná následná 
léčba. 

Součástí  diagnosti ky je kromě laboratorních vyšetření tzv. kostní den-
zitometr. Je to přístroj, který skenuje kostní tkáň a měří hustotu kostního 
materiálu. Na základě těchto vyšetření atestovaný odborný lékař – klinický 
osteolog stanoví diagnózu a rozhodne o další léčbě.

„O pacienty s lehčí formou osteoporózy mohou částečně pečovat 

i prakti čtí  lékaři nebo gynekologové. Ke komplexní léčbě i dlouhodobém 
sledování osteoporózy je však kompetentní pouze atestovaný klinický oste-
olog. V osteologickém centru MEDICAL PLUS, s.r.o., pracují již řadu let dva 
takoví odborní lékaři, a proto zajišťujeme léčbu pacientů nejen z Uhersko-
hradišťska, ale prakti cky z celého regionu, kde takoví lékaři chybí“, říká jeho 
ředitel Ivan Dokoupil.

Vyšetření na kostním denzitometru
Základem diagnosti ky je denzitometrie – vyšetření kostní hustoty. 

Denzitometr je přístroj, který umožňuje rychle, zcela bezbolestně a při mi-
nimální radiační zátěži stanovit kvalitu kostní hmoty na různých částech 
kostry pacienta. Zejména na obou kyčlích, zápěstí ch, předloktí ch a obratlo-
vých tělech bederní páteře. 

Na preventi vní denzitometriká vyšetření hrazená zdravotní pojišťov-
nou obvykle odesílají pacienty prakti čtí  lékaři nebo gynekologové. Všech-
ny zdravotní pojišťovny v rámci programu včasného záchytu osteoporózy 
doporučují ženám po menopauze a mužům nad 65 let nebo těm osobám, 
u  nichž se  vyskytují rizikové faktory, toto vyšetření absolvovat.

Odborná péče v centru klinické osteologie
Výsledky denzitometrického a laboratorního vyšetření, případně další 

vyšetření určí další cestu pacienta. U lehčích případů osteoporózy zůstane 
pacient v péči prakti ckého lékaře, gynekologa, případně endokrinologa, 
u těžších stadií jej přebírá odborná ambulance klinické osteologie. Klinický 
osteolog zde stanoví přesnou diagnózu a zavede adekvátní léčbu pacienta, 
u kterého je nemoc řídnutí  kostí  prokázána. Léčba se skládá ze zavede-
ní medikamentů, doporučuje se rehabilitace, cvičení, řízená úprava živo-
tosprávy. 

Osteoporóza je vážné onemocnění, které je dnes již léčitelné. Osteolo-
gické centrum prostřednictvím klinického osteologa disponuje řadou mo-
derních lékových preparátů, včetně léčby biologické. 

Stále však platí , že osteoporóze lze předcházet. A to již od dětství. Nej-
lepší prevencí je strava bohatá na vápník a vitamín D, k níž patří mléčné 
výrobky, listová zelenina, ryby. V pozdějším věku lze kromě úpravy stravy 
omezit alkohol a kouření. Velmi významná je pravidelná pohybová akti vita: 
chůze, jízda na kole, plavání.

Revmatologická a osteologická klinika MEDICAL PLUS, s.r.o., je akti vně 
zapojena do celosvětového programu „Capture the Fracture“ (Zabraň dal-
ší zlomenině). Tato mezinárodní iniciati va se v rámci Světové zdravotnické 
organizace zaměřuje na prevenci následných osteoporoti ckých zlomenin 
u pacientů, kteří již jednu zlomeninu prodělali. Cílem je zajisti t systemati c-
kou péči pro pacienty po první osteporoti cké zlomenině. Vychází z faktu, že 
první zlomenina často předchází dalším.

Ve spolupráci s Uherskohradišťskou nemocnicí osteologické cent-
rum MEDICAL PLUS, s.r.o., identi fi kuje pacienty po zlomenině. Zhodnotí  
riziko dalších zlomenin a provede vyšetření denzitometrem. Zajistí  léčbu 
a dlouhodobě sleduje pacienta. Pro-
gram „Capture the Fracture” si klade 
za cíl zabránit další zlomenině, tí m 
zlepší kvalitu života pacientů, snižu-
je náklady zdravotnického systému. 
(www.capturethefracture.org)

OSTEOPORÓZA NEBOLÍ
TICHÝ ZLODĚJ KOSTÍ

Osteoporoti cká zlomenina krčku stehenní kosti 

www.medicalplus.cz|www.revmauh.cz
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KŘÍŽOVKA |  Spotřebitelé volí, (tajenka)... Unikátní akcelerátor prodeje je tu s vámi už 25 let! 
  Volba spotřebitelů je nástrojem propojujícím výrobce a spotřebitele. 

Znění tajenky pošlete s kontaktem na vás (jméno, příjmení, adresa a kontaktní telefon) na e-mail tajenky@regvyd.cz do 15. 8. 2025. 
Luštitel odesláním znění tajenky uděluje správci (Regionální vydavatelství, s.r.o., IČ: 27846717) souhlas se zpracováním svých osobních údajů (jméno, příjmení, e-mail, telefonní kontakt a  adresa), a  to ve smyslu Nařízení Evropského parlamentu a  Rady (EU) 2016/679 ze dne 27.  4.  2016 o  ochraně fyzických osob v  souvislosti se 
zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR). Uvedené osobní údaje je nutné zpracovávat za účelem správy dat souvisejících s vyhlášením vybraných luštitelů křížovky zajišťované správcem. Tyto údaje budou správcem zpracovávány pouze po dobu nezbytně nutnou, po vyhlášení budou ihned odstraněny.

Skvělé produkty doporučují sami spotřebitelé, 
v obchodě poradí logo 
Animovaná ruka s palcem naho-
ru poradí v obchodě s výběrem 
těch nejoceňovanějších produk-
tů. Program Volba spotřebitelů 
slaví 25 let a nové logo se zved-
nutým palcem zůstává ikonou 
důvěry a kvality. V jubilejním 
ročníku soutěžilo o přízeň spotře-
bitelů 256 produktů od 201 fi rem 
v 66 kategoriích. 

„Volba spotřebitelů fi guruje na 
trhu již dlouhých 25 let a její obliba 
stoupá. Každým rokem máme tu 
čest poukázat na to nejlepší a nej-
více inovativní, co fi rmy vyvinuly 
a na co jsou hrdé. S nimi vstupují 
na konkurenční pole – do obcho-
dů, kde pevně věří, že si zákazník 
vybere právě jejich výrobek. Ori-
entace je ale stále složitější, a to 

vzhledem k množství produktů 
na trhu. Proto se i my snažíme, 
a to především možností ozna-
čení vítězných novinek naším lo-
gem, poukázat na ty skutečně 
spotřebitelsky nejatraktivnější,“ 
uvedl manažer marketingové sku-
piny pořádající společnosti Lukáš 
Matějka.

Animovaná ruka není jen tak 
ledajaký ukazatel, ale chytrý po-
mocník, který v nákupním dob-
rodružství najde ty nejčerstvější 
a nejspolehlivější produktové no-
vinky. Slogan „Palec nahoru pro 
chytrý nákup“ tak přesně vysti-
huje, na co program chce pouká-
zat – rychlý a jistý výběr bez ne-
konečného hledání a pochybností. 
Protože kdo by dnes chtěl bloudit 

 novinykraje.cz

mezi regály bez jasného signálu, 
že produkt je ověřený a stojí za to? 
Volba spotřebitelů je právě tako-
vým nástrojem, propojujícím vý-
robce a spotřebitele.

Ocenění si letos odnesly třeba 
proteinové tyčinky, mnoho ino-
vací zaznamenala oblast nápojů 
a zajímavým trendem je kategorie 

ekologických prostředků do do-
mácnosti, která byla hojně zastou-
pena řadou českých značek. Se-
znam všech výherců najdete na 
našem webu.  red

 Každým rokem máme tu čest poukázat na to nejlepší 
a nejvíce inovativní, co firmy vyvinuly a na co jsou hrdé.

Výsledky byly slavnostně vyhlášeny organizátorem programu, spol. ATOZ Marketing Services, 
12. června na galavečeru v Empire Hall pražského Slovanského domu. Foto | ATOZ
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PŘIPOJTE SE K NÁM, NABÍRÁME!

Interní rekvalifi kační kurz do výroby letadel Výrobní dělník – praktikant pokračuje
Více detailů na www.let.cz nebo personalni@let.cz

DĚLNICKÉ PROFESE
Letecký mechanik
Letecký mechanik – avionik
Obsluha CNC strojů
Vrtař
Klempíř 
Letecký klempíř – sestavář/nýtař
Výrobní dělník – praktikant

TECHNICKÉ POZICE
Technical writer
Normovač
Samostatný zkušební technik – výstupní kontrola 
Konstruktér avionických a elektrických systémů
Specialista Oddělení letové způsobilosti 
Řídící letového provozu
Dispečer AFIS na letiště Kunovice

Na vybrané profese náborový příspěvek 50 000 Kč
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STARÉ MĚSTO | UHCAR.CZ



ˇDeláme termoluxusní okna

KE KOUPI

www.termolux.cz

Tel.: 777 460 862 | slovacko@temolux.cz 
Nová pobočka ve Spytihněvi | Výroba Valašské Meziříčí
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NAKUPTE 
LEVNĚJI

Od 1. 1. 2024 
změny sazby DPH 

a ZVÝŠENÍ CENY o 6 %.

DOPRAVA ZDARMA
TVRDÉ DŘEVO – nesušené
polínka 50 cm  1 340 Kč
polínka 33 cm  1 390 Kč
polínka 25 cm  1 490 Kč
MĚKKÉ DŘEVO – nesušené
polínka 50 cm  1 000 Kč
polínka 33 cm  1 050 Kč
polínka 25 cm  1 100 Kč
TVRDÉ DŘEVO – suché
Polínka 50 cm nebo 33 cm  1 950 Kč
Cena je uvedena za 1PRMS (prostorový metr sypaný) 
vč. DPH. Odběrné množství 5-20 PRMS.
METROVKY SKLÁDANÉ
Tvrdé dřevo  1 750 Kč
Tvrdé suché dřevo  2 400 Kč
Měkké dřevo 1 300 Kč
Cena je uvedena za 1PRMR (prostorový metr rovnaný) 
vč. DPH. Odběrné množství 10 PRMR.

+420 739 572 972
objednavky@drevohabrovany.cz www.drevohabrovany.cz

AKČNÍ SLEVA
NA SUCHÉ 
PALIVOVÉ DŘEVO!

DOPRAVA ZDARMA 
CENÍK PLATÍ DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB

TVRDÉ DŘEVO SUCHÉ 
vhodné k okamžitému topení
Štípaná polínka 33 cm nebo 50 cm  1 950 Kč / 1 sypaný metr
Štípaná polena 1 m  2 400 Kč / skládaný metr


